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Najlepšia	kapela

Všetci členovia Alfa cru si natreli chleby, a skôr ako do-
jedli, zbalili akordeón, gitaru a bubienok. Potom opusti-
li loď. Sammy vrhal na Tess zvedavé pohľady, akoby sa 
chcel presvedčiť, či sa v ošúchaných teplákoch predsa len 
necíti trochu neistá. Tess mala na tvári nepreniknuteľný 
výraz a s vysoko vztýčenou hlavou kráčala dopredu.

Alfa cru chceli vystupovať rovno v  prístave, lebo tu 
v akúkoľvek dennú hodinu vládne čulý ruch. Ben uká-
zal na miesto, kde sa pretínali dve cesty. „Tu.“ Na krku 
mal zavesenú gitaru a povedal: „Prvá pesnička ako vždy.“

Tess položila pravú ruku na klávesy a ľavú na basové 
gombíky svojho akordeónu. Sammy mal bubienok pri-
pravený v pohotovosti a čakal na pokyn, ktorý Ben vzá-
pätí vydal. 

„One, two, three…“ 
Všetci traja spustili. Alea okamžite cítila rytmus v no-

hách a najradšej by sa roztancovala. Na to však bola 
príliš nesmelá a navyše sa pri nich hneď začali pristavo-
vať ľudia. Sňala z hlavy svoju najobľúbenejšiu, blankytne 

modrú čiapku a s priateľským úsmevom s ňou obchá-
dzala okolostojacich. V čiapke jej pristálo aj niekoľko 
väčších mincí, na čo bola hrdá, hoci vedela, že ľudia 
vyťahujú peňaženky najmä kvôli Tess. Tess mala mi-
moriadne nezvyčajný hlas – hrubý, hlboký, silný a ne-
spútaný. Keď ju človek počúval, bolo mu jasné, že má 
pred sebou superstar. Ben a Sammy, ktorí sa k nej pri-
dali v refréne, spievali dobre, no Tess bola jednoznačne 
hviezdou celého tria.

Pristavovalo sa pri nich čoraz viac poslucháčov a na 
konci prvej pesničky sa rozoznel potlesk. Kým Alea 
chodila okolo divákov s čapicou, začala sa druhá pes-
nička. Bola to rocková skladba a Ben spustil úvodný riff . 
Alea sa k nemu obrátila a odrazu mala zvláštny pocit. 
Bolo to, akoby niečo nebolo… v poriadku. Akoby mal 
tento riff  hrať niekto iný.

Alea si položila ruku na srdce, lebo ju odrazu trochu 
zabolelo. Rozrušene hľadela na Bena, ktorý hral v sku-
točnosti veľmi dobre. Napriek tomu jej celé vnútro na-
šepkávalo, že by tu s tou gitarou mal stáť niekto iný.

Pevne zatvorila oči. Čo jej to chodí po rozume? Nedá-
va to predsa nijaký zmysel! Nie je možné, že si včera 
udrela hlavu? Celé ju to začínalo znepokojovať…

Keď prišiel refrén, Sammy povzbudil Aleu, aby spieva-
la s nimi. Pesničku síce poznala, no v žiadnom prípa-
de nechcela spievať pred toľkými ľuďmi! Tess, Sammy 
a Ben teda spievali v trojici. Aleu by medzi ich zvučnými 


